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Рад на новој Медијској стратегији је само маневар власти који је потребан да се купи
довољно времена не би ли се нашло решење за легалан оквир за финансирање јавним
средствима мреже партијских гласила која већ постоје у Србији, оценио је у Крагујевцу
члан Радне групе за израду нове Медијске стратегије Вукашин Обрадовић.

  

  

"То је моје лично мишљење и оно се наслања пре свега на премису да у сваком
аутократском друштву је основни циљ да не постоји критичко јавно мњење", рекао је
синоћ Обрадовић у Крагујевцу у дебати о медијској ситуацији.

  

Он је додао да се "грдно вара" онај ко мисли да власт заиста жели да направи Медијску
стратегију, а затим донесе медијске законе и осигура постојање медија који ће "радити
друштвени дијалог и критичко мишљење у друштву".

  

Обрадовић, који је представник Независног удружења новинара Србије у Радној групи,

 1 / 2



Вукашин Обрадовић: Власт има смо једну жељу, да што већи број медија држи под својом контролом; Рад на новој Медијској стратегији само маневар да се легализује финансирање мреже партијских гласила средствима грађана
субота, 20 октобар 2018 09:51

казао је да осим учешћа у Радној гупи нема другог избора.

  

"Пред нама је једна ситуација у којој ви можете да кажете нећемо учествовати у Радној
групи, а онда ћемо бити извргнути жестоком притиску и власти, и грађана и опозиције и
међународних организација. Ето власт вам нуди да учествујете у изради Медијске
стратегије, а ви нећете", објаснио је Обрадовић.

  

Он је оценио да у овом тренутку не постоје ограничења нити наметнута решења у раду
Радне групе, али да није оптимиста.

  

Према његовим речима, кључно је да новинари и медији "немају чему добром да се
надају", јер ова власт не жели медије као корективни фактор, критичке медије као
четврти стуб демократије, нити јавност као део политичког процеса.

  

"Ова власт има смо једну жељу, да под својом контролом држи што већи број медија, а
цео процес, говорим у своје  лично име, рада на Медијској стратегији и касније на изради
медијских закона усмерен је ка томе да се легализује оно што се већ дешава, а то је -
финансирање средствима грађана партијских медија", рекао је Обрадовић.

  

Он је рекао да је крајњи рок за израду нове Медијске стратегије 31. децембар, после
чега следи јавна расправа и усвајање стратегије, а први нацрт стратегије биће послат у
Европској комисији у Бриселу на мишљење.

  

(Бета)
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